

#### Terms & Conditions

The contents of this website are published by Davide Campari-Milano S.P.A., with registered offices at Via Franco Sacchetti 20, 20099 Sesto San Giovanni (MI), Italy (hereinafter with its affiliates, "Gruppo Campari") for sole information purposes, in view of enhancing the knowledge of Gruppo Campari and its brands.

Before surfing and using the Website, we kindly ask you to carefully read the entire terms and conditions of access shown below, since consent given on your side in the home page or, in any case, the overall use of the Website, involves integral acceptance to the said terms and conditions. Please note that you shall be bound upon the said acceptance on your side.

Should, on the contrary, you disagree as to the said terms and conditions, therefore not willing to be bound thereto, you are kindly asked to exit the Website.

Furthermore, you are kindly asked to exit the Website should you not be of legal age as regards consumption of alcoholic beverages in the country in which you are located, in other words, if you are in a country where the use or the sole access to the contents of the Website are not permitted by law.

Gruppo Campari may freely vary the terms and conditions of access to the Website whenever it deems it convenient with no need of any notice period whatsoever and, therefore, it shall be the sole responsibility of the user having access to the Website to read the terms and conditions upon every new access.

#### Trademarks and other intellectual property rights

Gruppo Campari is the exclusive owner or lawful user of the contents of the Website, including but not limited to, designs, extracts, images, audio and video.

All shown trademarks, either nominative or figurative, are exclusively owned by Gruppo Campari or by its controlled companies, or refer to products that Gruppo Campari distributes on behalf of other companies on the basis of commercial agreements.

All trademarks are filed with the relevant Italian or International authorities and are protected by applicable Intellectual Property laws.

Any use or reproduction of any type shall be forbidden in the event of lack of written authorisation by the holders of the relevant trademark rights.

Any content of this Website may be printed either directly or through third parties, provided that the use of the downloaded material is exclusively for personal purposes and not for commercial purposes and that the said material is in no way altered and, in particular, provided that no copyright reference whatsoever is put on the said downloaded material such as " © Davide Gruppo Campari-Milano S.p.A 2004 or any other indication as to exclusivity which could eventually be inserted.

# Limitation of Liability

Any user having access to the Website shall be solely and exclusively liable for the use and surfing throughout the same.

Gruppo Campari hereby undertakes to provide continuous access to the Website to those users who may lawfully surf the Website, furthermore undertaking to provide updated information.

Nonetheless, the Website and its contents are provided and accepted as they appear, with no warranty whatsoever, either implicit or express, with regard to the operation of the Website or the lack of virus, the accuracy of the offered services and/or the correctness and completeness of the information published on the said Website.

Therefore. Gruppo Campari, its controlled companies, and its directors, managers, employees, shall not be liable for any eventual mistake, inaccuracy or omission concerning the material included in the Website nor shall they be liable for eventual damages of any type resulting from the relevant access or surfing or from the impossibility to use the same, and neither shall they be liable for the reliability put on the material included in the Website.

Gruppo Campari hereby reserves itself the right to suspend access to the Website or to any deactivation which may prevent consultation of an issue or of a part of the Website at any time with no need of any advance notice whatsoever.

References made to a particular product or service shall not imply that Gruppo Campari intends to ensure that such product or service is available in all countries.

# **Communications to the Website**

Any communication or any other material sent to the Website, either by e-mail or by any other means, shall be treated as non confidential; therefore, you are kindly asked not to send information which you may wish to keep confidential.

Communication of information or of any other material involves acknowledgement to the benefit of Gruppo Campari as to a free and irrevocable authorisation to use, reproduce, modify, publish, translate, distribute or show what received, also in an non exclusive way, either alone or as part of another project, in any way and by any means or technology.

You acknowledge that Gruppo Campari shall be free to use the material sent to the Website for any purpose, including the development, manufacturing and sale of products.

Gruppo Campari does not acknowledge any kind of compensation for the material sent regardless of the use made of the same

Gruppo Campari does not carry out any selection or any control over the contents sent to the Website by third parties and shall not be liable for the selection and/or control of the said material, therefore, Gruppo Campari does in no way undertake any liability or obligation as regards the same.

### Information automatically collected

Whenever you access the Website, your browser will automatically transfer the Internet Protocol address along with certain information such as the type of browser used, the date and time of access to the Website, in order to tailor your surfing, show you customised preferred contents and in order for the Website's own administration.

Furthermore, please be aware that information by way of "cookies" may be collected.

Cookies provide information as to any previous access to the Website and, if so, the specific visited pages, however, they shall not be used to collect personal information aimed at contacting you or at gathering information from your computer.

Nonetheless, with most Internet browsers it is possible to either cancel or block the cookies or to receive a notice before they are recorded in the computer.

## Link to other websites

The Website may include links to third parties websites. The said links shall in no way imply that Gruppo Campari grants or approves the content of the said websites. Gruppo Campari shall in no way be liable for their content.

You shall be directly and exclusively liable for the access and surfing throughout the said websites. It is understood that Gruppo Campari shall in no way be liable for the terms and conditions set forth by other companies. Any user wishing to include in his or her own "homepage" a link to the Website shall expressly request formal authorisation form Gruppo Campari at the following e-mail address: www.camparigroup.com

## Governing Law and Applicable Jurisdiction

The terms and conditions of access to the Website shall be governed by Italian law and shall be interpreted in compliance with Italian laws.

You hereby irrevocably agree to Italian Courts being the competent jurisdiction in the event of any dispute arising from or related to the said terms and conditions, to your surfing or use of the Website